



Мурманчанин предстанет перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1983 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица).

По данным следствия, в дневное время 29 октября 2020 года находившийся в подъезде одного из домов по улице Достоевского обвиняемый заметил, что входная дверь одной из квартир не заперта. Мурманчанин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, решил зайти внутрь. В помещении квартиры находилась потерпевшая, 1936 года рождения, испугавшаяся незнакомого мужчину.

Комната женщины оборудована камерой видеонаблюдения, которую установил сын последней с целью наблюдения за пожилой матерью. Заметив постороннего в квартире, сын потерпевшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

вызвал сотрудников правоохранительных органов.

Своими противоправными действиями обвиняемый существенно нарушил конституционные права и охраняемые законом интересы потерпевшей, предусмотренные статьей 25 Конституции РФ, гласящей: «жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения», причинив тем самым моральный вред.

В ходе предварительного следствия мужчина признал вину в инкриминируемом ему преступлении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение для направления уголовного дела в суд.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1536098>